



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

“科技+金融”助力肉牛产业发展 四川省供销科技产业集团联手工行创新推出该省首款“肉牛贷”服务

乡村振兴的场景化应用。

“科技+金融”创新应用

党的二十大报告指出，“坚持农业农村优先发展，全面推进乡村振兴”。为深度融入国家乡村振兴战略，“四川省供销投资集团旗下四川省供销科技产业集团坚持以乡村振兴为依托，以“产业+科技+金融”为主要发展模式，创新科技手段，建立起现代农业的产业链闭环大数据平台。

该大数据平台结合南方畜牧业发展特点，开发了四川省供销生物资产监管系统，为银行和保险机构实时提供养殖户的猪牛羊兔等动物电子围栏和生长情况，及时判别生 物资产位置和养殖风险，协助金融机构完成贷后生物资产数据和物资使用数据采集，帮助养殖户扩大生产规模、助力农业生产效率提升的同时，亦为金融和保险机构助力乡村振兴提供场景和数据，降低金融机构的不良风险。

这是四川省供销科技产业集团和中国工商银行成都分行联合创新推出基于“产业+科技+金融”模式的四川省首款“肉牛贷”服务，养殖户不再需要提供传统贷款需要的繁琐材料和背调资料，基于四川省供销科技产业集团与工商银行提供的基础数据和贷后生物资产管理数据，银行实时完成了贷前和贷后的数字化管理，高效快捷地完成金融支持。

11月16日，位于四川省巴中市恩阳区柳林镇唐家梁村的金牧源合作社的法人代表罗先生，在手机上打开工商银行APP，按照之前供销社工作人员的提示，通过了身份认证后，点击了提款的选项。

不到一分钟，200万元货款已经按照金牧源合作社之前提交的合同付到了架子牛和饲料的供应商账户上。“从提交资料到提款成功，总共就花了三天时间，‘科技+金融’的肉牛贷产品真的太方便了，而且额度还大，真的大大解决了我们养殖户的实际问题！”罗先生高兴地说道。

这是四川省供销科技产业集团与中国工商银行成都分行联合创新推出基于“产业+科技+金融”模式的四川省首款“肉牛贷”服务，养殖户不再需要提供传统贷款需要的繁琐材料和背调资料，基于四川省供销科技产业集团与工商银行提供的基础数据和贷后生物资产管理数据，银行实时完成了贷前和贷后的数字化管理，高效快捷地完成金融支持。

正是这套监管系统的搭建和完善，此次，四川省供销科技产业集团与工商银行成都分行合作，创新推出“肉牛贷”产品，由盐市口支行一点对全省落地服务。该产品推动“科技+金融”模式在畜牧业的创新应用，帮助银行降低贷款资金风险的前提下，为更多农户解决发展资金的问题，实现更大规模的乡村振兴产业贷款真正进入农业支持产业发展。

农户使用简单方便

在科技的有力支撑下，“肉牛贷”服务以一种更加方便快捷的面貌出现在有需要的养殖户们面前。

养殖户只需注册“供销订货通”平台，并在平台上简单方便地提交资料。资料经过四川省供销科技平台和银行审核通过后，他们便可在平台上完成所需生产资料的下单采购。银行在授信范围内根据订单信息，定向受托支付给物资供应商，物资供应商就会按时将养殖户所需生

产物资配送到位。

正如罗先生所言，从提交资料到提款成功，“总共就花了三天时间”，高效率的运转，极大地解决了养殖户们的实际问题，同时贷款定向支付，也有效地降低了金融机构的风险。

与此同时，四川省供销科技产业集团建立完善的为农服务中心体系（畜牧超市），将养殖技术、物资供应、信息化服务、销售服务和金融服务形成五统一的服务体系，全程为养殖户提供从养到卖的全过程支持，实现畜牧产品的全程溯源，降低养殖风险，提高养殖收益。

供销社是党和政府紧密联系农民群众的重要桥梁和纽带，四川省供销科技产业集团始终坚持推动信息化和大数据在农业产业中的应用，通过科技手段提高与农户的连接效率和产业大数据闭环采集，帮助农户实现统购统销，降低成本，帮助金融机构降低风险，实现“产业+科技+金融”的广泛应用，助力乡村产业振兴。

市县传真

达州市开江县供销社

“三举措”抓好系统安全工作

四川省达州市开江县供销社始终坚持“生命至上、安全第一”的工作原则，不断完善安全生产工作体系，构建县乡村三级安全治理网络，为全县安全稳定形势扛起了供销责任。

整改基层安全生产隐患。通过抓实前期排查、隐患整改、后期督查等相关环节，做到全年“零”安全事故发生。今年累计投入排危资金15万余元，排查整改完成库房、消防、水电、车辆等安全隐患38个，建立健全安全制度12个，开展安全宣传教育2000余人次。

抓实机关安全生产建设。为告别逢雨必漏的现状，争取

资金10万余元对机关办公用房瓦屋面进行排危改造，购买2000余元消防器材满足正常消防需求，邀请安全讲师到该社开展专题安全教育培训3次，开展疫情防控志愿服务10000余人次，全年机关安全做到“零”事故。

健全安全生产奖惩机制。将安全工作作为全年系统评先奖优的重要依据，组织相关基层社、社属企业负责人开展安全生产交叉检查4次，组织召开经验交流工作会1次，对安全工作开展好的基层社和社属企业予以表扬。

通讯员 杨启

雅安市宝兴县供销社

“供销专员”全力服务产业发展

近日，四川省雅安市供销社党组书记、理事会主任徐洪年一行到宝兴县开展调研，并与宝兴县委书记罗显泽及相关部门进行了座谈，双方就共同推动宝兴县供销社基层组织体系建设和助推农业产业发展达成一致。

巩固完善提升，拓展服务功能。要充分发挥陇东和硗碛为农服务中心作用，在现有商超、农资和油品服务的基础上，尽快拓展服务功能，把中心打造成为开放、包容、共享的服务平台，真正做到为人民服务。

全域推进建设，服务全覆盖。

盖。宝兴县委县政府将积极配合雅安市供销社和雅安供销集团公司，围绕供销合作社在“三农”和乡村振兴工作中的作用，在全县推进区域为农服务中心建设，实现服务全覆盖。

强化战略合作，提供工作保障。双方将签订战略合作协议，在宝兴县开展供销服务示范试点，宝兴县县委县政府在各乡（镇）设立供销专员，全力推进乡镇基层组织恢复重建，助推宝兴农业产业发展、品牌建设和农民增收。

通讯员 舒正燕

“三社”融合构建为农服务综合平台 巴中市通江县“三社”融合经验入选全球减贫最佳案例

近日，2022全球减贫伙伴研讨会举行，会上发布了第三届“全球减贫案例征集活动”104个获奖案例名单。其中，四川省巴中市通江县的《创新“三社”融合壮大农村集体经济》成功入选最佳案例。

近年来，随着四川省委、省政府“10+3”现代农业产业体系和巴中市委、市政府“4+X”特色农业产业发展决策部署在通江县落地落实，逐渐形成了以北部干果、南部养殖、大通江河茶叶、小通江河食用菌、中部青花椒和中药材为重点的全域阶梯级产业发展新格局。

据介绍，巴中市供销社系统

自启动“书记项目”——“三社”融合发展助力乡村振兴以来，聚焦“组织融合、经营融合、服务融合”，利用“三社融合”试点和村集体经济监管服务平台建设契机，积极开展基层供销社、农民专业合作社、农村集体经济组织“三社”融合，积极构建为农服务中心和基层社建设示范试点，鼓励支持村集体经济联合社围绕银耳（食用菌）、富硒兔、巴山牛等特色产业，以领办、入股、资源合作等模式大力发展集体经济。目前，通江已发展集体经济5万-10万元的村43个，10万-50万元的村26个，50万元以上的村1个，预计今年集体经济收入增幅12%以上。

通讯员 黄飞腾



科技兴农 粮食丰收

11月16日，四川省巴中市南江县神门乡大湾村村民张保锐在屋檐下翻晒丰收的玉米。

据了解，南江县在2022年粮食生产中，通过超前谋划，抓时节、兴科技，加大以良种、地膜、节令为中心的科技和农艺措施推广，全县33万亩玉米、26万多亩水稻、10万多亩大豆获得丰收。

刘晓龙 特约记者 肖定怀 摄

成都市青白江区供销社 实施培育壮大工程 提升为农服务水平

在深化供销合作社综合改革中，成都市青白江区供销社积极作为，深入实施培育壮大工程，为服务水平全面提升。

固本强基“壮体系”。以两项改革为契机，科学制定《加强基层社建设方案》，完善基层供销社网格布局。通过供销社企业带动、村集体经济组织引导、农民专合社参与等方式，目前已形成7个镇街供销社全面覆盖、8个村级供销社重点扶持、56

个农村综合服务社多点散开的基层供销网络体系。创建福洪镇三元村供销社等省级基层社示范社12个，弥牟镇场镇社区综合服务社等星级综合服务社32个，三元村供销社还被四川省供销社纳入基层社建设典型案例在全省推广。

做优服务“提质量”。以项目建设为抓手，大同街道界牌村、姚渡镇马坪村等基层供销社近3年添置经营服务设施120余件（套），增

购插秧机、收割机等农业机具90余台，推广农田机耕、机栽机收、病害防治、机械收割等农业生产托管服务达5万亩次，回收农药包装废弃物30吨、废旧农膜70吨，促进全区农业生产规模化、现代化、清洁化。

产销互动“强保障”。以产销网络为依托，借力四川省供销社商贸流通优势，将“老邻居”品牌资源引入城市社区，在大弯、大同街道建

成“老邻居”超市直营店及合作店11个，切实保障居民“菜篮子”“米袋子”。以对口帮扶为契机，与九龙县永欣农业发展有限责任公司就农产品销售等达成《青白江区—九龙县农副产品产销互动合作框架协议》，在老邻居超市大弯北路店、凤凰东六路店设立2个九龙产品帮扶专区，促进农副产品销售近80万元。

通讯员 罗邓

便民服务		收费标准:55元/行/天(13字1行)	广告热线 028- 66166209	QQ:769036015
地址:红星路二段 159号成都传媒·红星国际 2号楼 1702室 微信:13308082189				
律师提示: 本刊仅为供需双方提供信息平台，所有信息均为刊登者自行提供。客户交易请查验相关手续并取证单。本刊不对刊登信息真伪及结果承担责任。 中建钢构四川有限公司移动伸缩式喷漆房工艺改进项目 环境影响评价公众参与(第二次公示) 1: 环境影响评价信息公示征求公众意见表的网络链接: 环境影响评价信息公示平台(j-eia.cn)如需查阅纸质文件,请与中建钢构四川有限公司:2: 征求公众意见的范围:四川省眉山市寿光县的公民、法人和其他对本项目感兴趣的均在本次环评征求意见范围内,3、公众可以通过以下方式对环评提出意见和建议:电子邮件:381635914@qq.com,联系人:吴斌,联系电话:18909063384,4、公众提出意见的起止时间:登报之日起10个工作日。如有意见或建议请在以上网址下载《建设项目环境影响评价公众参与表》并邮寄到上述邮箱。 中建钢构四川有限公司 2022.11.18				
王予龙身份证 37078219900520*****于2022年11月15日遗失食品经营许可证副本,编号JY25118020061899声明作废。 成华区雷高高兴副食店营业执照 (统一社会信用代码:5101080216844)正副本遗失,自见报日起不承担被冒用引咎,一切法律责任,特此声明 ●太极集团重庆涪陵制药厂有限公司 正副本遗失,组织机构代码证正副本遗失,特此声明 ●锦江区红蓓化妆品经营部营业执照 登记证号51010406004016正副本遗失,组织机构代码证正副本遗失,特此声明 ●成都未成年犯管教所同教员个体工商户一个 (证件号码51050176051)遗失,特此声明 成都兴旺房地产开发有限公司 2022年11月18日正副本遗失,特此声明 ●成华区雷高高兴副食店营业执照 (统一社会信用代码:5101080216844)正副本遗失,自见报日起不承担被冒用引咎,一切法律责任,特此声明 ●太极集团重庆涪陵制药厂有限公司 正副本遗失,组织机构代码证正副本遗失,特此声明 ●锦江区布仕屋鞋服店 遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:520105104MA651NDK74,声明作废。 ●李金龙,李富生 遗失绵阳市涪城区利民五金经营部正副本,统一社会信用代码:51070300000000000,声明作废。 ●王豪威 遗失四川电力职业技术学院学生证,学号2020211063,声明作废。 ●陈英英 2022年11月18日遗失身份证件,学号2020211063,声明作废。				
律师提示: 本刊仅为供需双方提供信息平台，所有信息均为刊登者自行提供。客户交易请查验相关手续并取证单。本刊不对刊登信息真伪及结果承担责任。 中建钢构四川有限公司移动伸缩式喷漆房工艺改进项目 环境影响评价公众参与(第二次公示) 1: 环境影响评价信息公示征求公众意见表的网络链接: 环境影响评价信息公示平台(j-eia.cn)如需查阅纸质文件,请与中建钢构四川有限公司:2: 征求公众意见的范围:四川省眉山市寿光县的公民、法人和其他对本项目感兴趣的均在本次环评征求意见范围内,3、公众可以通过以下方式对环评提出意见和建议:电子邮件:381635914@qq.com,联系人:吴斌,联系电话:18909063384,4、公众提出意见的起止时间:登报之日起10个工作日。如有意见或建议请在以上网址下载《建设项目环境影响评价公众参与表》并邮寄到上述邮箱。 中建钢构四川有限公司 2022.11.18				
●王子龙身份证 37078219900520*****于2022年11月15日遗失食品经营许可证副本,编号JY25118020061899声明作废。 ●成华区雷高高兴副食店营业执照 (统一社会信用代码:5101080216844)正副本遗失,自见报日起不承担被冒用引咎,一切法律责任,特此声明 ●太极集团重庆涪陵制药厂有限公司 正副本遗失,组织机构代码证正副本遗失,特此声明 ●锦江区红蓓化妆品经营部营业执照 登记证号51010406004016正副本遗失,组织机构代码证正副本遗失,特此声明 ●成都未成年犯管教所同教员个体工商户一个 (证件号码51050176051)遗失,特此声明 ●锦江区布仕屋鞋服店 遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:520105104MA651NDK74,声明作废。 ●李金龙,李富生 遗失绵阳市涪城区利民五金经营部正副本,统一社会信用代码:51070300000000000,声明作废。 ●王豪威 遗失四川电力职业技术学院学生证,学号2020211063,声明作废。 ●陈英英 2022年11月18日遗失身份证件,学号2020211063,声明作废。				